

صادرات اسلب و

ورق‌های فولادی ممنوع شد

بخشنامه دفتر مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه تجارت ایران در خصوص توقف صادرات اسلب و ورق های فولادی ابلاغ شد.در این بخشنامه آمده است:به پیوست تصویر نامه شماره ۷۵۲۴۶۷ مورخ ۱۰/۲۹/۱۴۰۵، معاونت امور معادن و صنایع معدنی وزارت متبوع در خصوص توقف صادرات اسلب و ورق های فولادی ارسال و به استحضار می‌رساند به استناد بند ۱۵ مصوبه مورخ ۱۰/۲۱/۱۴۰۵ شورای عالی امنیت ملی، صادرات هر گونه اسلب، ورق گرم، ورق سرد، ورق قلع انود شده، سایر ورق های پوشش دار و تسمه رنگی به شرح فهرست کد تعرفه‌های پیوست (شامل ۶۶ کد تعرفه) تا مورخ ۱۴۰۵/۳۰/۹ ممنوع است. ضمنا در صورت تمدید شرایط اضطرار، تمدید زمان ممنوعیت موضوع این نامه به نحو متضی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

تامین به‌موقع و کافی ورق خودرو در دستور کار وزارت صمت

رییس سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران از تاکید ویژه وزیر صمت برای تأمین نیاز صنعت خودرو به ورق و به شکل واقع‌بینانه توسط فولاد مبارک خبر داد.نخست مشترک مدیر عامل گروه فولاد مبارک که با مدیران عامل ایران خودرو، سایپا و مجموعه‌ای از قطعه‌سازان خودرویی با حضور فرهاد مقیمی، معاون وزیر و رییس هیات عامل ایدرو، بر گزار شد. این جلسه در ادامه هماهنگی‌های فنی و بازرگانی هفته‌های اخیر میان فولاد مبارک و خودروسازان تشکیل شد تا نیازها، اولویت‌ها و برنامه‌های طرفین برای سال ۱۴۰۵ بررسی شود.فرهاد مقیمی در این نشست حمله اخیر به مجموعه فولاد مبارک که با محکوم و آن را اقلیمی در جهت ضربه‌زدن به اشتغال و فضای کسب و کار کشور عنوان کرد.رییس سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران (ایدرو) در ادامه بالشرایع همین‌تجریه، تولید فرودوزیر صنعت معدن و تجارت در تأمین نیاز صنعت خودرو به ورق به شکل واقع بینانه توسط فولاد مبارک که تا یکم دیه‌دارد.سعید زندی، مدیر عامل فولاد مبارک که در ادامه این نشست، گفت: فولاد مبارک با آسیب‌های جدی روبرو شده اما تلاش مدیران و کارکنان آن مجموعه به چرخه تولید باز خواهد گشت. این فرآیند زمان بر است، اما فعالیت‌های بازرگانی این مجموعه در این دوره نقش مهمی در تأمین بازار املخواهند کرد وی بر ادامه‌دار بودن این جلسات و اطمینان بخشی به صنعت خودرو در خصوص تأمین نیازهای آن تأکید و ابراز امیدواری کرد که فولاد مبارک پس از این حادثه قوی‌تر و بهر توان‌تر از گذشته به فعالیت باز گردد.

واردات کالاهای اساسی از استان‌های مرزی تمدید شد

ثبت واردات کالاهای اساسی از استان‌های مرزی در سامانه جامع تجارت تا پایان شهریور تمدید شد. سامانه جامع تجارت در اطلاعیه‌ای اعلام کرده بر اساس تصویب‌نامه شماره ۳۸-۴۰۳۸-۶۰۶-۶۵۵۵-هـ مورخ ۱۰/۲۱/۱۴۰۵ هیات وزیران، واردات کالاهای اساسی از استان‌های مرزی از محل تصویب‌نامه شماره ۳۲۴۴۲۲-۶۰۶-۶۵۰-مورخ ۱۰/۹/۱۴۰۴ در سامانه جامع تجارت تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۶/۳۱ تمدید گردید. لازم به توضیح است که بر اساس تصویب‌نامه جدید کد تعرفه‌های دام زنده با شماره ۱۰۲۲۱۲۰ و ۱۰۴۱۰۱۰۰ نیز به فهرست کد تعرفه‌های قبلی قابل ثبت سفارش از محل این تصویب‌نامه اضافه گردید.

تغییر موقت زمان بازگشت ارز در فرآیندهای کارت بازرگانی

بخشنامه سازمان توسعه تجارت ایران موضوع تغییر موقت آستانه بازگشت ارز در فرآیندهای کارت بازرگانی و صادرات ابلاغ شد. براساس این بخشنامه با توجه به شرایط اضطرار پیش آمده در کشور و هماهنگی به عمل آمده با سازمان بازرسی کل کشور، مقتضی است نرخ بازگشت ارز اعمالی در فرآیندهای تجاری موقتا تا پایان فروردین ماه ۱۴۰۵ معادل ۶۰ درصد اعمال گردد و پس از آن مجددا بخشنامه صادرالذکر ملاک عمل قرار گیرد.

کمیودی در بازار آ مشاهده نشد است تخلفات را گزارش دهید

رییس اتاق اصناف ایران گفت: باتوجه به شرایط اقتصادی کشور، اگرچه افزایش قیمت‌هایی در بازار رخ داده اما هیچ‌گونه کمیود کالایی ندانشیم. قاسم نوده فرهانی، مدیر گفت‌وگو با خبرنگار مهر، در تشریح وضعیت تأمین کالاهای اساسی اظهار کرد: از ابتدای «جنگ رمضان» عنوان شده تا امروز، کمیودی در بازار مشاهده نشده است؛ با این حال، افزایش قیمت‌ها رخ داده و این مساله مورد تأیید است. رییس اتاق اصناف ایران یادآور شد، البته در صورت بروز هرگونه تخلف یا نارضایتی، مردم می‌توانند از طریق سامانه ۱۲۴ موضوع را گزارش دهند تا پس از بررسی، نتیجه به اطلاع آنها برسد. او در ادامه با اشاره به گذشته نرخ کالاهای معمولی‌ساللی یکبار و در ابتدای سال، توسط کارشناسان سازمان صنایع تعیین و به کل کشور ابلاغ می‌شده به گفته نوده فرهانی، شرایط جدید اقتصادی و تحولات اخیر باعث شده این شیوه‌ی دیگر پاسخگو نباشد. بنابراین تصمیم گرفته شده قیمت‌گذاری به صورت فصلی انجام شود. بر این اساس، تولیدکنندگان و واردکنندگان می‌توانند در هر فصل به سازمان حمایت مراجعه کرده و نرخ‌های بازار هر روز دریافت و بر همان مبنای عرضه کنند. این رویکرد می‌تواند از افزایش‌های خورنده این قیمت توسط برخی واحدهای صنعتی جلوگیری کرده و شفافیت بیشتری در بازار ایجاد کند.

صنعت، معدن و تجارت

فولاد در محاصره: از شوک تولید تا فشار تورمی بر کالاهای مصرفی!

پاتک موفق به محرکان

تعال | **فرشته فریادرس** |

صنعت فولاد ایران که حدود ۳۰ درصد از ظرفیت تولید خود را در پی حملات اخیر از دست داده، اکنون با چپ‌پهای دوگانه روبروست: از یک‌سو، تأمین مواد اولیه برای صنایع کلیدی نظیر ساختمان و خودرو در سایه کاهش تولید به مخاطره افتاده و از سوی دیگر، رفتارهای سوداگرانه در بازار تشدید شده است. با این حال، اقدام غافلگیرکننده شرکت فولاد مبارک در عرضه فوری محصولات به بورس کالا، نقشه محرکان برای بهره‌برداری از این بحران را خنثی کرد. اقتصاد ایران در چنین شرایطی و برای گریز از «تورم وارداتی» و حفظ جایگاه جهانی خود، به ترکیبی از سیاست‌گذاری جسورانه نظیر حذف محدودیت‌های انرژی برای فولادسازان و بازنگری در سیستم‌های نظارتی بازار کالا نیاز دارد تا مانع از انتقال هزینه‌های این بحران به سفره خانوارها شود.

◀ جنگ با فولاد چه رد؟

حملات اخیر اسرائیل و امریکا به واحدهای فولادسازی، منجر به کاهش حدود ۱۰ میلیون تن ظرفیت تولید سالانه فولاد شده است. این میزان معادل ۲۵ تا ۳۰ درصد ظرفیت تولید کشور است، در حالی که صنعت فولاد با تولید سالانه ۳۱.۹ میلیون تن، یکی از موتورهای اصلی اقتصاد صنعتی ایران محسوب می‌شود. آسیب به این صنعت، به دلیل وابستگی‌های گسترده بالادستی و پایین‌دستی، تمام‌بخش‌های اقتصادی مرتبط را تحت تأثیر قرار داده است. صنایع مهمی چون ساختمان، خودروسازی، انرژی و زیرساخت‌ها به دلیل شوک وارد شده به صنعت فولاد، دچار اختلال شده‌اند. براساس گزارش اخیر اتاق تهران، کاهش تولید فولاد، ظرفیت تأمین نیازهای داخلی را محدود کرده و می‌تواند منجر به کمیود در بازار و افزایش فشار بر صنایع وابسته شود. بیشترین سهم مصرف فولاد با ۵۲ درصد مربوط به بخش ساختمان و زیرساخت‌ها است و پس از آن تجهیزات مکانیکی (۱۶ درصد)، خودرو (۱۲ درصد)، محصولات فلزی (۱۰ درصد)، حمل و نقل (۵ درصد)، تجهیزات الکتریکی (۳ درصد) و لوازم خانگی (۲ درصد) قرار دارند. این وضعیت در نهایت به افزایش قیمت کالاهای نهایی مانند مسکن، خودرو و لوازم خانگی و کاهش قدرت خرید خانوارها منجر می‌شود. کاهش عرضه فولاد از طریق افزایش هزینه‌های تولید، فشار تورمی ایجاد کرده و با تشدید نااطنی در بازار، رفتارهای احتکاری و کاهش نقدینگی در بنگاه‌های کوچک و متوسط را به همراه دارد.

◀ رد آمارهای جهانی

در سطح بین‌المللی، روایت‌های آمار ی نیز به بخشی از این بحران تبدیل شده‌اند. در حالی که گزارش اخیر «ورلد استیل» ادعای تولید ۶.۴ میلیون تنی و پیتام در سه‌ماهه نخست سال میلادی جاری، جایگاه دهم ایران را متنازل نشان داده بود، مهدی محمدی، رییس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایازی، این ارزیابی را با استناد به داده‌های رسمی داخلی رد کرد. طبق آمار دقیق انجمن فولاد ایازی، ایران در بازه زمانی سه‌ماهه پایانی سال ۱۴۰۴ که معادل سه‌ماهه نخست سال ۲۰۲۶ میلادی است، موفق به تولید ۷

سختگوی سابق انجمن موبایل، تبلت و لوازم جانبی ایران: مردم به تعمیرات رو آورده‌اند

افسار گسیخته افزایشی شو در ضاعالیان، سختگوی سابق انجمن موبایل، تبلت و لوازم جانبی ایران، در گفت‌وگو با ماه‌های اخیر و توقف ثبت سفارش واردات موبایل و افزایش هزینه‌های گمرکی، بازار موبایل ایران وارد مرحله‌ای تازه شده‌د. نتیجه به گفته یک عضو انجمن موبایل ایران الگوی مصرف تغییر پیدا کرده و تمایل به سمت تعمیرات بیشتر شده است.

در ماه‌های گذشته، بازار موبایل در ایران در شرایط پیچیده‌ای قرار دارد. از یک سو، مدیریت تنش‌های ارزی در برخی بخش‌ها موفقیت‌هایی را به همراه داشته است، اما از سوی دیگر، مشکلات عمده‌ای در زمینه عرضه کالا، تغییرات تعرفه‌ای و افزایش هزینه‌های حمل و نقل باعث شده، قیمت‌ها در بازار به‌طور مداوم و به صورت

آمار اشتغال در کارخانه‌های صنعتی اعلام شد

بررسی‌ها از آخرین وضعیت اشتغال در بخش صنعت کشور – بر اساس آمار استخراجی مرکز آمار ایران – حکایت از آن دارد که در زمستان سال ۷،۱۴۰۴ ۷ میلیون و ۹۲۵ هزار و ۹۱۰ نفر در این بخش مشغول به کار بوده‌اند که یعنی ۳۲٫۵ درصد از کل اشتغال کشور منقض بخش صنعت بوده است. تعداد شاغلان صنعتی در نقاط شهری ۶ میلیون و ۳۰۸ هزار و ۳۰۸ نفر و در نقاط روستایی یک میلیون و ۶۱۷ هزار و ۱۲ نفر بوده است. نکته قابل توجه آنکه تعداد شاغلان صنعتی نقاط شهری و روستایی نسبت به زمستان سال ۱۳۲۵ به ترتیب با کاهش ۱۳۵ هزار و ۳۲۲ نفر (۰٫۸ درصد) و ۸۲ هزار و ۶۷۶ نفری (۱٫۵ درصد) مواجه شده است. همچنین بررسی‌ها نشان می‌دهد که تعداد شاغلان صنعتی مرد ۷ میلیون و ۱۳۲ هزار و ۱۲۵ نفر و تعداد شاغلان صنعتی زن ۷۹۳ هزار و ۷۷۵ نفر بوده است که البته از تفاوت‌های، تعداد شاغلان صنعتی مرد بیشتر از زن بوده؛ به این ترتیب در زمستان ۱،۲ درصد و ۰٫۶ درصد از تعداد شاغلان مرد و زن کاسته شده است. با توجه به اینکه در زمستان سال ۱۴۰۳ شاغلان در بخش صنعت ۸ میلیون و ۱۴۴ هزار و ۱۸ نفر بودند و زمستان ۱۴۰۴ ۱۲۱ هزار و ۱۰۸ نفر (یک درصد) از آنها کم شده، به نظر می‌رسد قطع

شنبه ۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۱۰ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۳۳۰۳ | Tue, Apr 28, 2026

فولاد در محاصره: از شوک تولید تا فشار تورمی بر کالاهای مصرفی!

تعال | **فرشته فریادرس** |



که نقش ایران از یک عرضه‌کننده منطقه‌ای به یکی از عوامل موثر در نوسانات بازار جهانی فولاد تبدیل می‌شود.

◀ دورا هکار کلیدی

کارشناسان نیز هشدار می‌دهند که اختلال در فعالیت واحدهای احیای مستقیم ایران، با تغییر مسیرهای تأمین به سوی منابع دورتری مانند چین و برزیل، باعث افزایش هزینه‌های لجستیک، بیمه و حمل‌ونقل جهانی و در نهایت به افزایش قیمت کالاهای نهایی و تشدید فشارهای تورمی در اقتصاد داخلی می‌انجامد. در چنین وضعیتی، بخش‌های نظیر ساختمان، خودروسازی و صنایع تولیدی بیشترین تأثیر از افزایش قیمت فولاد می‌پذیرند و این مساله می‌تواند قدرت خرید خانوارها کاهش داده و نارضایتی‌های اقتصادی را افزایش دهد. در سطح جهانی، هر گونه اختلال در فعالیت‌های واحدهای بزرگ احیای مستقیم و فولادسازی ایران، با تغییر مسیرهای تأمین و جایگزینی عرضه‌کنندگان منطقه‌ای با منابع دورتر مانند برزیل و چین، منجر به افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل، بیمه و لجستیک می‌شود. این تغییرات ساختاری، سبب بروز تورم وارداتی در بازار جهانی فولاد و افزایش هزینه‌های تمام‌شده پروژه‌های صنعتی و عمرانی در سطح جهانی می‌گردد. همچنین، واکنش بازارهای جهانی به اختلال در تولید و زیرساخت‌های فولادی، غالباً با افزایش قیمت‌های آتی و تشدید رفتارهای سفته‌بازانه در بورس‌های کالایی همراه است. حتی در شرایطی که نقش ایران در برخی بازارها محدود باشد، اثرات انتظارات بازار از کاهش عرضه می‌تواند از طریق امید به افزایش قیمت‌های جهانی، بازارهای جهانی را تحت تأثیر قرار دهد. در فضای عدم معیشت خانوارها و پروژه‌های کلان زیرساختی کشور شود.

علیان افزود: تغییر تعرفه‌های گمرکی در بودجه ۱۴۰۵ نیز به بحران افزوده، چرا که نرخ دلار محاسباتی گمرک از ۷۰ به ۱۴۰ هزار تومان افزایش یافته و این امر، هزینه واردات و در نتیجه قیمت نهایی را دو برابر کرده است. از سوی دیگر، افزایش چندبرابری هزینه‌های حمل‌ونقل جهانی به دلیل بالا رفتن قیمت سوخت، تحریرها و شرایط جنگی، تأثیر مستقیمی بر هزینه تمام‌شده واردکنندگان دارد. او همچنین از توقف ثبت سفارش واردات غیر از کالاهای اساسی تا ۱۵ اردیبهشت خبر داد و پیش‌بینی کرد این محدودیت احتمالا تا پایان ادامه می‌یابد. مساله‌ای که عملاً بازار را در وضعیت رکود و کمیود کالا قرار داده و به گفته او، قیمت موبایل نسبت به قبل از نوروز بین ۲۰ تا ۵۰

عالیان افزود: تغییر تعرفه‌های گمرکی در بودجه ۱۴۰۵ نیز به بحران افزوده، چرا که نرخ دلار محاسباتی گمرک از ۷۰ به ۱۴۰ هزار تومان افزایش یافته و این امر، هزینه واردات و در نتیجه قیمت نهایی را دو برابر کرده است. از سوی دیگر، افزایش چندبرابری هزینه‌های حمل‌ونقل جهانی به دلیل بالا رفتن قیمت سوخت، تحریرها و شرایط جنگی، تأثیر مستقیمی بر هزینه تمام‌شده واردکنندگان دارد. او همچنین از توقف ثبت سفارش واردات غیر از کالاهای اساسی تا ۱۵ اردیبهشت خبر داد و پیش‌بینی کرد این محدودیت احتمالا تا پایان تابستان ادامه یابد. مساله‌ای که عملاً بازار را در وضعیت رکود و کمیود کالا قرار داده و به گفته او، قیمت موبایل نسبت به قبل از نوروز بین ۲۰ تا ۵۰

تأثیر افزایش قیمت پتروشیمی و فولاد بر روغن

گروانی در راه است؟

رییس انجمن روغن نباتی اعلام کرد افزایش اخیر قیمت پتروشیمی و فولاد، که در تولید برخی لوازم صنعت روغن نقش دارد، ندممکن است در آینده بر قیمت‌ها تأثیر بگذارد، اما در حال حاضر این اتفاق رخ نداده است. علی فاضلی رییس هیات‌مدیره انجمن روغن نباتی ضمن تکذیب رسمی این شایعات، هرگونه تغییر قیمت در این کالا را «مناسب» ارزیابی نمود. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، وی با تأکید بر اینکه هیچ‌گونه افزایش قیمتی از سوی این صنفا عمل نشده است، اظهار داشت: افزایش قیمتی ندانشیم. قیمت‌گذاری روغن از اوایل دی‌ماه بر اساس نرخ ارز تا لار معادله انجام می‌شود و دولت در این زمینه دخالتی ندارد. یک یادو بار افزایش قیمت قبل از سال، با هماهنگی دولت بود، اما الان هیچ افزایشی نداریم. وی با اشاره به برخی نوسانات در بازار اولیه تصریح کرد: متأسفانه به دلیل اتفاقات اخیر و مسائل مربوط به جنگ در منطقه، قیمت محصولات نظیر پتروشیمی و فولاد، که برخی لوازم‌مورد نیاز صنعت روغن به آن وابسته است – افزایش زیادی داشته است. این عوامل می‌تواند در آینده تأثیر گذار باشد، اما فعلاً چنین افزایشی رخ نداده است. فاضلی با تأکید بر غیرقانونی بودن فروش روغن با قیمت بالاتر از نرخ مصوب هشدار داد: اگر در آینده افزایش قیمتی اتفاق بیفتد، مبنای آن کمیود روغن در بازار نخواهد بود و چنین اقدامی تخلف محسوب می‌شود. هم‌اکنون قیمت مصوب داریم، به همه مراکز ابلاغ شده و نهادهای نظارتی می‌توانند بر اساس آن کنترل کنند. رییس هیات‌مدیره انجمن روغن نباتی در پاسخ به سوالات درباره میزان ذخایر و تعادل بازار، گفت: شرایط کشور خاص است. بحث ورود و خروج ارز و واردات کالا مقداری دچار مشکل شده، اما خوشبختانه با تلاش بخش دولتی و بخش خصوصی، تعادل خوبی برقرار است و فکر نمی‌کنم در تأمین روغن با مشکل مواجه شویم.

آمادگی برای ورود کالاهای اساسی از مرز و گمرک آستارا

رییس گمرک در حاشیه بازدید از اداره کل گمرک آستارا در جمع خبرنگاران بالشرایع اهمیت و جایگاه شهرستان مرزی بندر آستارا در تجارت خارجی ایران با کشورهای همسایه، اظهار کرد: به دلیل موقعیت استراتژیک و نقش بسزایی که گمرک آستارا در تجارت بین‌المللی ایران دارد، به این شهرستان مرزی کشور سفر کرده‌ام. فرود عسگری بابیان اینکه در گمرک آستارا اقدامات خوبی صورت گرفته است و ایاد در بخش عمرانی بیشتر توانیم کار کنیم و سرعت فعالیت‌های عمرانی در حوزه گمرکی را افزایش دهیم، افزود: گمرک ایران به عنوان مرزبان اقتصادی کشور در کنار سایر ادارات و ارکان مرتبط تمام‌توانی باید در تسایع رفع مشکلات و کاستی‌ها انجام داده است و در این راستا کارگانهایی مانند انبارهای عمومی، پایانه منطقه ویژه اقتصادی و راه آهن نقش بسزایی را داشتند. عسگری، گفت: در خصوص رفع مشکلات و کاستی‌های گمرک آستارا، نیاز به همکاری و جلسات با همه سازمان‌ها و ادارات مرتبط در تهران است تا بتوانیم در این خصوص اقدامات لازم را انجام دهیم. معاون وزیر اقتصاد در ایی اظهار کرد: گمرک آستارابه دلیل موقعیت مهم خود و استفاده هم‌زمان از مرزهای اصلی، جاده‌ای و دریایی برای کشورمان بسیار تأثیر گذار است و به دلیل تنوع کاری و کالایی که وارد برای ایران مهم است و باید همه دستگاه‌های مرتبط همراهی و همکاری کنند تا این گمرک مهم مرزی کشور بتواند با رفع برخی نواقص، در خصوص خدمات‌رسانی به‌بترین شکل اقدام کند. عسگری، تأکید کرد: بر این هستیم تا ورود کالاهای اساسی را از مرز و گمرک آستارابه سرعت انجام دهیم و این اعلام آمادگی از سمت گمرک مرزی آستارا انجام شده است. وی، گفت: در جمهوری اسلامی ایران از شمال تا جنوب و از شرق تا غرب، گمرک‌ات کشور فعالیت هستند. عسگری با بیان اینکه با کشور همسایه جمهوری آذربایجان تردد و پذیرش کامیون‌ها را با همکاری کشور همسایه افزایش داده‌ایم، اظهار کرد: کامیون‌های صادراتی قابل تقدیر است. وی در ادامه به جنگ رمضان و نقش گمرک‌ات کشور اشاره کرد و گفت: باتوجه به تجربه جنگ ۱۲ روزه و انسپک‌کده فشارهای مختلف اقتصادی و مشکلات تجارت خارجی را به کشور وارد کرده بود، در ابتدای جنگ تغییراتی راه‌آشورای عالی امنیت ملی مصرف، شناسنامه از فشار اقتصادی بر خانواده‌ها و ک‌رند و تصمیم‌های خوبی گرفته شد.

آگهی مناقصه و ارزیابی کیفی

شرکت آب و فاضلاب استان فارس

شماره آگهی مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: ۲۰۵۰۰۵۶۶۹۰۰۰۱۰

نوع فراخوان: ارزیابی کیفی و مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شرکت آبفا استان فارس در نظر دارد از طریق ارزیابی کیفی و مناقصه عمومی یک مرحله‌ای جهت اخذ خدماتنامه خط انتقال روستایی آب‌های شهری استان جویم

محل پروژه: شهرستان جویم

۱) مدت اجرا: پروژه ۶ ماه

۲) مبلغ برآورد: ۲۰۴۶۶،۵۷۰،۴۸۰ ریال

۳) محل اخذ اسناد: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir

۴) تاریخ نهایی قبول پیشنهادات: ۱۴۰۵/۰۳/۲۴

۵) تاریخ نهایی اخذ اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۲۴

۶) تاریخ کمیسیون بازگشایی پاکت مناقصه: ۱۴۰۵/۰۳/۲۴

۷) به پیشنهادها یا فایده‌اضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در مناقصه ارائه شود ترتیب تابت داده نخواهد شد.

۸) مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۲۰۳۲۹،۰۰۰۰۰۰ ریال. شماره چک جهت اخذ ضمانتنامه

۹) شماره ملی پیشنهاد: ۱۰۵۲۰۱۷۱۴۲۹

۱۰) اعتبار اسناد: ۲۰۰۰۰۰۰۰ (ریال) به حساب بانک ۱۱۱۳۲۰۳۰۸۰ بانک صادرات به‌شماره پرداخت ۹۹۰۰۱۴۳۱۳۲۹۹۰۰۱۴۰۵

۱۱) اعتبارات طرح از محل تمکک دارانتهای سرمایه‌ای می‌باشد.

۱۲) نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی (شرکت در فرآیند کار جاع) در وجه شرکت آب و فاضلاب استان فارس. (سه‌ماه اعتبار)

۱۳) سایر شرایط و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه شرح شده است.

۱۴) هزینه طرح دو تا سه نوبت آگهی در روزنامه کثیرالانتشار به‌عهد برنده مناقصه می‌باشد.

این آگهی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir ثبت گردیده فقط با کاتی قابل قبول و بازرگشایی است که شرکت‌کننده (مناقصه‌گر) کلیه مدارک را در سامانه بارگذاری و پیشنهاد قیمت را ارائه نموده باشد، پاکت‌های شامیل ضمانتنامه شرکت در فرآیند کار جاع با کاستی قبل از اتمام ساعت تحویل اسناد در سامانه تدارکات دولت تحویل داده‌شده شرکت آب و فاضلاب استان فارس به آدرس زیر برود.

پلوار شهید قدوسی غربی - شرکت آب و فاضلاب استان فارس - تلفن: ۵- ۲۸۳۲۵۱۵۲ | شماره: ۲۸۳۲۵۱۶۶ | وبسایت جاب‌بینی آگهی مناقصه www.abfa-fars.ir می‌باشد.

شرکت آبفا استان فارس | تاریخ آگهی نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۸ | نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۱